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MINI x Vagabund: Dva One-Off  

jedinečné kusy spájajúce dobrodružného 

ducha a zvukovú kultúru 

 
MINI a Vagabund predstavujú dva jedinečné, v jedinom 

exemplári vyrobené showcar modely MINI 

Countryman inšpirované dobrodružstvom, komunitou 

a festivalovou kultúrou. MINI Countryman sa stáva 

dynamickým priestorom pre životný štýl, hudbu                        

a sebavyjadrenie. Individualizácia vozidla, akú dokáže 

len MINI. 

 

Mníchov/Graz. MINI a rakúske dizajnérske štúdio Vagabund predstavujú 

novú kreatívnu spoluprácu: dva jedinečne vyrobené modely postavené na 

báze MINI Countryman, ktoré výrazne vyjadrujú dobrodružného ducha, 

komunitnú kultúru a festivalový životný štýl. 

 

„Dlhoročnou tradíciou a základnou hodnotou značky MINI je individuálna 

úprava vozidiel. Spolu s Vagabund pokračujeme v tomto prístupe                              

a ukazujeme, ako kreatívna reinterpretácia MINI Countryman inšpirovaná 

festivalovou kultúrou a hudbou môže ožiť vďaka angažovanej komunite,“ 

hovorí Jean-Philippe Parain, riaditeľ MINI. 

 

MINI x Vagabund: Duo 

Vagabund úspešne obohatil model MINI Countryman o výrazný dizajnový 

prvok, ktorý autenticky vyjadruje individualitu, dizajnovú filozofiu                  

a komunitného ducha. MINI zámerne poskytlo platformu a Vagabund 

prispel svojím kreatívnym rukopisom. Výsledok: dve charizmatické vozidlá, 

ktoré úplne novým spôsobom interpretujú všestrannosť a otvorenosť modelu 

MINI Countryman. 

 

„Pre nás dizajn nezačína objektom, ale myšlienkou, ktorá za ním stojí –                 

a končí sa až vtedy, keď sa táto myšlienka stane hmatateľnou. Jedinečné 

modely MINI x Vagabund transformujú jasnú koncepciu do zážitkového 

vyjadrenia. Dva výrazné charaktery, spojené DNA modelu MINI 

Countryman, vytvárajú kompozíciu plnú napätia – čím sa dizajn stáva 
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viditeľným ako emocionálny zážitok,“ vysvetľuje Paul Brauchart, 

spoluzakladateľ a kreatívny riaditeľ spoločnosti Vagabund. 

 

Holger Hampf, vedúci dizajnu MINI hovorí: „Dizajn MINI predstavuje 

vozidlá s výrazným charakterom, ktoré ľudia radi šoférujú a s ktorými radi 

žijú – verní mottu: životný štýl sa spája s funkčnosťou a zábavou. Vďaka 

spolupráci so spoločnosťou Vagabund na týchto dvoch vozidlách sme opäť 

mohli pôsobivým spôsobom predviesť náš zmysel pre detail a technickú 

zručnosť. 

 

S prepracovaným zvukovým systémom, grafickými akcentmi a odvážnou 

farebnou koncepciou sa vozidlá samé stávajú pohyblivými zvukovými 

scénami. Vozidlo v prevedení Melting Silver má pieskovo-biele detaily na 

karosérii: hravé, grafické a ľahké. Verzia v Midnight Black tvorí zámerný 

kontrast – monochromatická čierna, precízna a technická. Práve tento 

kontrast umocňuje ich vnímanie a vytvára celkový dojem, ktorý sa plne 

prejaví až pri spoločnom zážitku z oboch vozidiel. 

 

Karoséria a proporcie 

Výrazne prepracované blatníky vytvárajú opticky širší postoj a dodávajú 

vozidlám ešte pôsobivejší vzhľad. Predný nárazník je doplnený prílohou, 

ktorá zabezpečuje harmonické prepojenie medzi blatníkmi a pôvodným 

predným nárazníkom. Predný a zadný nárazník sú farebne zladené s ďalšími 

úpravami karosérie, pričom mriežka chladiča bola primerane upravená. 

Pozdĺž bočných prahov je výrazne integrovaný trojrozmerný nápis 

VAGABUND. 

 

Zvýšená svetlá výška vozidla ešte viac zdôrazňuje offroadový charakter 

oboch modelov MINI Countryman S ALL4. Okrem toho sú vozidlá 

vybavené 20-palcovými kolesami s úmyselne uzavretými krytmi kolies 

vytlačenými na 3D tlačiarni, ktoré kolesám dodávajú mohutný vzhľad                     

a vytvárajú jasné vizuálne spojenie s reproduktormi. 

 

Strešný nosič pozostáva z troch laserom rezaných a ohýbaných hliníkových 

plechov, doplnených integrovanou nerezovou sieťovinou slúžiacou ako 

otvorená plocha. Táto konštrukcia odkazuje na dizajnový jazyk krytov 
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reproduktorov, čím vytvára spojenie medzi strechou, bočným profilom                   

a celkovým dizajnom vozidla – strešný nosič sa tak stáva neoddeliteľným 

dizajnovým prvkom. 

 

Vozidlo ako zvukový systém 

Zadné bočné okná boli odstránené a nahradené špeciálne vyvinutým 

zvukovým systémom, navrhnutým špeciálne pre vonkajšiu zvukovú 

projekciu s ohľadom na komunitné podujatia. V jeho jadre je novo vyvinutá 

skrinka reproduktora vyrobená z liateho polymérneho granitu – materiál, 

ktorý ponúka ideálne podmienky pre presnú a nerušenú reprodukciu zvuku. 

 

Výškové a stredové reproduktory sú integrované priamo do karosérie, zatiaľ 

čo ďalšie subwoofery vzadu zabezpečujú silný zvukový efekt po otvorení 

zadných dverí. Každé vozidlo funguje ako samostatný zvukový systém – 

spolu však tvoria mobilné pódium, ktoré vytvára pohlcujúci zvukový 

zážitok. Na opačnej strane vozidla sa nachádza špeciálny detail: ikonický 

Walkman integrovaný do 3D-tlačeného puzdra. S charakteristickým 

humorom značky MINI vytvára zámerný protipól k otvorenému 

vonkajšiemu zvukovému systému. Kombinácia analógovej nostalgie a 

súčasnej modernej konštrukcie podčiarkuje experimentálny charakter celého 

konceptu. 

 

Individualizácia MINI od Vagabund 

Vďaka projektu Vagabund sa MINI Countryman stáva pojazdnou 

platformou pre stretnutia a kultúrnu výmenu. Tieto vozidlá vytvárajú 

príležitosti na spoločenské stretnutia, kde sa ľudia zídu, a umožňujú zážitky, 

ktoré presahujú samotný zážitok z jazdy. 

 

Spoločnosť Vagabund je známa svojou schopnosťou prehodnocovať 

existujúce produkty prostredníctvom vizuálnych transformácií. Tieto dva 

jedinečné modely dokazujú, že tvorivá sila spočíva vo forme, funkcii                        

a dôraze na detaily. MINI a Vagabund zdieľajú tento prístup: individualita 

namiesto konvencií, remeselná zručnosť namiesto prílišnej estetiky, 

komunita namiesto držania si odstupu. 

 

Spolupráca MINI x Vagabund ukazuje, ako MINI prenáša svoj historickú 
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tradíciu k individualizácii do budúcnosti: odvážne dizajnové interpretácie, 

kultúrou riadené témy (ako hudba), kultúrni lídri a komunita v kombinácii              

s vysokou úrovňou remeselného spracovania. Výsledkom sú inšpiratívne 

jedinečné modely, ktoré prezentujú MINI Countryman novým                                        

a sofistikovanejším spôsobom. MINI predstaví jeden z dvoch jedinečných 

vozidiel verejnosti po prvýkrát na autosalóne Auto China 2026 v Pekingu. 

Po premiére na autosalóne budú modely predstavené verejnosti naživo               

a v akcii prostredníctvom širokej škály platforiem – v súlade s prístupom 

zameraným na komunitu.  

 

Emisie CO2:  

Popisované vozidlá sú výstavné modely, ktoré nie sú určené na predaj. 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, 

Rolls-Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových 

automobilov a motocyklov na svete a zároveň ponúka aj prémiové finančné 

služby. Výrobná sieť spoločnosti BMW Group pozostáva z viac ako 30 

výrobných a montážnych závodov po celom svete. Predajnú sieť tvoria 

zastúpenia vo viac ako 140 krajinách. 

 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2025 celosvetový predaj viac 

než 2,46 mil. osobných automobilov a viac než 202 500 motocyklov.                         

V hospodárskom roku 2025 činil zisk pred zdanením 10,2 miliardy eur, 

celkový obrat dosiahol výšku 133,5 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group 

zamestnávala k 31. decembru 2025 po celom svete 154 540 zamestnancov. 

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na 

vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť 
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predstavuje kľúčový prvok korporátnej stratégie spoločnosti BMW Group                

a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, cez výrobu, až po 

koniec fázy používania všetkých produktov. 

 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup 

 

 

BMW Slovenská republika 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW 

Group v Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové 

automobily, motocykle a služby. Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – 

Auto Palace a Bavaria Bratislava v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, 

Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria 

v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – 

Group M a v Dunajskej Strede – Dunauto. 

 

Autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave                        

a v Košiciach a samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI 

v Banskej Bystrici, Bratislave, Nitre a v Žiline. 

Autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej 

Bystrici, Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej 

divízie BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty 

v rámci skupiny BMW Group. 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
https://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.facebook.com/bmwgroup

